

Rafting na hrvatskom

Organizirani prijevoz iz SPLITA

Mjesto susreta u samom centru grada, autobusna stanica pored crkve sv. Frane na početku rive. (zapadna strana rive)

Organizirani prijevoz iz TROGIRA

Mjesto susreta na izlazu iz grada na adresi Ulica kardinala Alojzija Stepinca (AUTOBUSNA TURISTIČKA STANICA)

Vrijeme polaska iz SPLITA 1. travnja – 31. kolovoz 08:45
1. rujna – 30. studenog 09:45

Vrijeme polaska iz TROGIRA: 1. Travnja – 31.kolovoza 08:00
1. rujna – 30.studenog 09:00

Blato na Cetini SELO (ako imate vlastiti prijevoz)

Automobilom iz Splita ili smjera Trogira: Idite na izlaz sjever Split pa zatim prema Dugopolju i ulazu na autocestu A1 - ulaz Dugopolje. Uđite na autocestu i vozite cca. 30 km u pravcu Makarske. Izađite na izlazu Blato na Cetini i nastavite voziti 4 km sjeverno (nakon izlaza s autoceste na prvom raskrižju skrenite desno i pratite glavnu cestu) prema selu Blato na Cetini. Mjesto susreta je pored poštanskog ureda uz cestu (vidjet ćete našu tablu) u selu Blato na Cetini.

Vrijeme sastanka: u 9:15 ili 10:15 ujutro po lokalnom vremenu ili po dogovoru.

Udaljenost od starta do cilja: 11.000m (11km)

Temperatura vode: 14-17 stupnjeva, ovisno o dobu godine

Zahtjevnost brzaca: Najčešće 2, poneki imaju elemente 3 (na skali od 1-6)

Plivanje: Moguće na nekim mjestima uz odobrenje vodiča

Oprema za rafting: gumeni čamci, neoprenske hlače i jakna, prsluk, kaciga i veslo.

Oprema i vodiči: Sva oprema koja se koristi je registrirana i certificirana u EU. Svi korisnici moraju nositi prsluk za spašavanje (PFD) i kacige u svakom trenutku dok su na rijeci. Svi naši profesionalni vodiči su registrirani u Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja. Naš izlet je certificiran od strane IRF (Međunarodna rafting federacija). Osoblje govori hrvatski i engleski jezik.

Razina pripremljenosti: Minimalna

Prethodno iskustvo: Nije potrebno

Starost: Minimalna dob 8 godina.

Što ponijeti: obuću (zatvorena obuća, mogu se koristiti obuća za plažu), kupaći kostim, ručnik

Sadržaja na licu mjesta: Toaleti su dostupni u selu Blato na Cetini. Nema sanitarnog čvora na raspolaganju tijekom raftinga. Gosti se savjetuju da koriste sanitarni čvor na njihovom smještaju ili na selu.

Broj osoba po danu: Najmanje 3, a maksimalno 50 ili prema dogovoru za veće grupe.

Dostupnost: Svaki dan od 1. travnja do kraja studenog. Ovaj se izlet organizira ako ima 2 ili više ljudi. Kontaktirajte nas E-mailom kako bismo Vam potvrdili datum i recite nam broj ljudi u vašoj grupi. Potrebno je predhodno naglasiti ako trebate organizirani prijevoz.

Polazak od: Blato na Cetini

Rafting izlet vrijeme polaska / odlaska: Između 09:15 i 09:45sati (ili prema dogovoru za svaku grupu)

Trajanje izleta: 2,30 - 3,00 h

Trajanje transfera:

40 min –u jednom smijeru (40 km od Splita)

60 min –u jednom smijeru (65km od Trogira)

Cijena Aktivnost: 30 € ili 220kn po osobi

Cijena uključuje: oprema, osiguranje i vodiča.

Cijena transfera:

15 € po osobi - oba smjera od Splita

20 € po osobi - oba smjera od Trogira

Organizirani transferi: Svaki dan iz Splita i Trogira iz gradskih središta

Opis krajolika:

Rafting na najdužoj i kristalno čistoj dalmatinskoj rijeci Cetini je najpopularniji i najposjećeniji avanturistički izlet u Dalmaciji. Rafting na zaštićenom području čudesnog kanjona rijeke privlači mnoge turiste svake godine. Ti dijelovi rijeke pružaju nezaboravno iskustvo prirode, slapovi drugog i trećeg razreda omogućiti će vam trosatnu kombinaciju avanture i zabave na rijeci. Naše putovanje kroz netaknuti kanjon Cetine najčešće završava opuštanjem uz delicije s dalmatinskog roštilja.